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150 ljudi iz Rusije
došlo je na Svjetski
dan mladih

Više od 150 mladih iz svake
biskupije iz Rusije su u
Madridu. Došli su sa snažnom
željom da budu s Papom i
ojačaju svoju katoličku vjeru.

19.08.2012.

Maria Isaenko: vidjeti Papu je
jedna od mojih najvećih želja u
životu

Maria, koja ima 23 godine živi sa
svojom majkom u Kemerovu gradu u



Sibiru. Diplomirala je povijest i u
rujnu kreće na postdiplomski studij
španjolske povijesti.

Njezina ljubav prema Španjolskoj
počela je još u tinejdžerskim danima,
kada je pogledala film o Španjolskoj.
"Kad sam prvi put čula španjolski
jezik, doživjela sam ga kao čaroban i
vrlo muzikalan jezik“, kaže Maria.
"Postala mi je zanimljiva i španjolska
povijest i počela sam studirati
španjolski jezik. Kad sam morala
izabrati glavni predmet, izabrala sam
povijest, sa željom da se
specijaliziram u španjolskoj povijesti,
iako je moja majka inženjer-profesor
na sveučilištu-i uvijek su je zanimale
tehničke stvari.“

Maria gaji veliku ljubav prema Papi.
"Nije važno tko je on. Vrlo pažljivo
sam slušala sve što je Ivan Pavao II.
pričao i sad slušam sve što Papa
Benedikt XVI. govori. Za katolika,
Papa je Kristov svećenik. Jedna od



najvećih želja u mome životu je bila
biti s Papom i čuti ga osobno. Mislim
da je ovo lijepa prilika biti s ostalim
mladima iz cijelog svijeta.“

Maria se jako dobro pripremila za
Svjetski dan mladih pohađajući Dane
mladih, koji su se odvijali u njezinoj
župi u Rusiji. Također je organizirala
okupljanja sa svojim prijateljima u
želji da pričaju o religiji, povijesti
Crkve i što znači imati vjeru i nadu u
vremenima zbunjenosti, kada toliko
ljudi misli da se život svodi samo na
rad i zaradu. Maria se također nastoji
odlučiti koje će joj biti zanimanje:
"Osjetila sam jedno vrijeme da me
Bog traži da Mu se približim, da Mu
se potpuno predam ali sam imala i
puno entuzijazma za profesionalnu
karijeru. Na Svjetskom danu mladih,
blizu Pape, nadam se da ću otkriti
svoje zanimanje – što Bog želi od mog
života.



Mark Baginsky: ljepota
katoličanstva

Mark ima 21 godinu i na prvoj je
godini studija elektro-inženjerstva.
Dolazi iz Tyumenskaya Oblast,
udaljeno 2 sata vožnje vlakom do
Moskve. On je jedinac u svojoj
katoličkoj obitelji. Njegova župa je
organizirala desetodnevni tečaj kako
bi se pomoglo onima koji toliko žele
ići na Svjetski dan mladih da se
pripreme.

"Tijekom tih dana“, kaže Mark,
"shvatio sam da moram učvrstiti svoj
duhovni život i mnogo sam
razmišljao o ljepoti katoličanstva, čije
učenje čini toliko dobra, ne samo za
kršćane nego i za cijelo društvo.
Mark nastavlja: "jako volim Papu i za
svakog katolika je biti uz Papu
ostvarenje snova. Siguran sam da će
Svjetski dan mladih utvrditi moj
duhovni život i pomoći mi da
učvrstim svoj život uz Krista, kako



kaže geslo susreta. Nadam se da će se
moj život promijeniti na bolje, da ću
biti bolja osoba, bliža Bogu.“

Sponzorirano od strane Ruske
biskupske konferencije

Ruska biskupska konferencija je
potaknula i promovirala ovo
putovanje. Glavni organizator je bio
velečasni Clemens Pickel. Pomagala
su mu četiri ruska svećenika koji
prate mlade kao i vlč. Fernando Vera,
meksički svećenik, član Opusa Dei,
koji je župnik Župe Svetog Petra i
Pavla u glavnom ruskom gradu.

Vlč. Vera kaže da ovi mladi ljudi, iz
svih ruskih biskupija, imaju "veliku
želju biti uz Papu i živjeti vjeru.
Pripremili su se jako dobro i puno su
se žrtvovali kako bi ovih dana bili
ovdje.“
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